

诠释社会责任 奉献企业爱心

政企联手给孩子们送爱心

本报讯(通讯员李永亮)“太好了,我早就想要一个喜羊羊的新书包,这回真的有了,谢谢叔叔!”近日,老山街道负责人和信泰人寿保险公司负责人带着慰问品,来到街道水厂幼儿园走访慰问,给小朋友们送去了新春的礼物,并祝福小朋友们快乐学习、健康成长,早日成为栋梁之才。这不,刚拿到新书包的乐乐高兴地叫道。

据街道工作人员介绍,水厂幼儿园是地区流动人员自发组建的一所托管幼儿园,现共有6名

老师,100多名外来务工人员子女在这里接受启蒙教育。该幼儿园的建立,一方面起到了缓解周边流动人口子女托管的教育压力,另一方面也为地区及社会的和谐稳定作出了贡献。在这次活动中,街道和信泰人寿保险公司为全园师生赠送了日常用品和学习用具共计100余套,价值5000多元。同时,为了提高流动人口子女两节期间的安全、环保意识,信泰人寿保险公司的两位职员还精心备课,制作了幻灯片,准备了小礼物,与小朋友们进行了安全

知识学习互动,为孩子们讲解了有关交通、家庭生活等安全知识。活动现场,小朋友们都积极地参与活动,争先恐后地举手回答问题,当受到表扬或是获得一份小小的礼品后,孩子们都显地格外开心和快乐,高兴地手舞足蹈。

街道流管办主任王鹏介绍说,关爱和帮助流动人口子女是街道义不容辞的责任,多年来流动人口子女教育也受到了社会的广泛关注,街道通过与社会各

企事业单位合作,举办各项活

动,旨在进一步加强与流动人口子女的相互沟通和联系,促进流动人口综合管理工作的进一步开展。今后,街道还将继续号召爱心人士多关心外来务工人员的子女教育,多献爱心,多重视和关爱困难家庭和弱势群体子女的教育,并协同有关部门尽全力为流动人口子女在入学、就业、医疗等方面提供更多方便和服务,让孩子们健康快乐地成长,努力让外来务工人员子女也可以享受到和城里孩子一样的教育条件。

八面来风

春节期间不按尾号限行

根据国务院办公厅关于2013年部分节假日的安排,2月9日至2月17日期间,本市机动车和非本市进京载客汽车不按尾号限行。 侯莎莎

小车春节走高速免费不领券

2013年春节期间,本市市域内所有收费公路对7座以下(含7座)小型客车免收通行费,免费通行时间为2月9日0时至2月15日24时,以车辆驶离出口收费车道的时间为准。 刘冕

春节庙会周边公交夜间加车

春节期间,公交集团针对节日客流出行特点,采取增加途经庙会、商业娱乐中心区公交线路运力,增开春运夜间加车等措施方便市民节日出行。 刘冕

企退人员人均月增260元

从今年1月1日起,本市200多万企业退休人员(65岁以下,不包括高级专业技术人员、军转干部等)养老金人均增加260元。调整后将从目前的每月人均2513元提高到2773元。此次增加的养老金将随2月份养老金一并发放。 袁京

旅客携超量现金进出境违规

根据国家规定,旅客携带人民币现钞进出境不能超过2万元;携带外币现钞折合超过5000美元进出境须向海关如实申报。凡携带超量货币出境,须出示由人民银行或外汇管理部门签发的《外汇携带证》,详情可拨打12360海关服务热线咨询。 张咏

市工商局官网可查网店真伪

今后,消费者如果想对标称为北京经营者的商务网站进行核实,可登录北京市工商局官网。在首页中间左侧找到“企业信用信息查询”,点击后,在“主体名称”一栏录入准备消费的商务网站上标称的企业名称,然后点击“查询”。如显示“没有找到记录”、“吊销”或“注销”,就说明该经营者没有营业执照。 窦红梅

(摘编自《北京日报》)

市侨办领导慰问我区困难归侨家庭

本报讯(通讯员付国龙)近日,北京市侨办副主任高云超率领工作组到石景山区走访慰问了我区困难归侨家庭,向归侨侨眷致以新春的问候。

高云超一行来到居住在五里坨街道的印尼归侨李芝嘉老人家,向老人送上了慰问品和慰问金。了解到李老是执教40多年的教师,退休后仍积极发挥余热,老有所为,积极响应党和国家号召的事迹后,高云超深表敬佩。走访过程中,高云超充分肯定了我区侨务工作者热忱服务、急人所急的工作作风,同时希望相关部门切实为这部分特殊群体排忧解难,使广大归侨侨眷得到侨务组织的帮助,感受到党和政府的关怀。

区领导慰问一线社区干部

本报讯(通讯员路鹏)2月6日上午,区委副书记吴克瑞在鲁谷社区相关负责人陪同下,来到鲁谷久筑社区,向全体社区干部拜年,并向他们发放了米、油等节日慰问品。随后,吴克瑞听取了社区日常管理、社区活动、社区服务等方面的情况汇报,并与大学生社工进行了亲切座谈,他向在场的青年社工提出了三点期望,一是希望大学生社工加强学习,边干边学,在社区积累社会阅历,提高认知能力;二是希望青年人勇于实践,在实践中认识真理,结合工作岗位勤于思考,总结提炼,在实践中增长才干;三是希望所有青年人都能扎根基层,深入群众,扎扎实实做好群众服务工作,在服务居民中提高自己,成就个人事业。

学习国学经典 快乐过青春期

本报讯(通讯员任媛)快节奏的当今社会,让每个人都处在紧张的学习压力和工作压力中。家长如何帮助孩子平稳度过青春期,孩子又怎样去面对即将长大的一切呢?针对此问题,前不久,金顶街横西北社区为辖区内的青少年学生和家长们举办了一期“学习《黄帝内经》,快乐度过青春期”的讲座。通过学习,同学们了解了人的成长过程和每一成长时期的不同的变化,学习到了青春期对人的一生产生的影响。

会后,学生和家长们都表示收获很多,尤其是家长感触颇多。一位家长说:“要是我们小时候能够接触到这么好的知识,我的青春期肯定会更加美好,这回我学习了,提前做好准备,迎接儿子的青春期,让孩子在快乐中平稳度过青春期,也非常感谢社区的教育工作者,把传统的中医养生之道及时传播给我们。”



新春到 我登场 大伙儿一起乐一乐

本报讯(通讯员敬万合)四海龙腾佳日去,千年蛇蛰早春来。近日,石景山区军休五所与鲁谷社区新岚居委会、城管鲁谷分队及

公交308车队等单位联合举办了迎新春联欢会,会上演出了精彩的文艺节目,受到了与会近200名观众的称赞喝彩。

做好为民服务 打造幸福八角

——八角街道2012年工作回顾

2012年,八角街道按照区委区政府的工作要求,继续坚持“广大居民期盼的,就是我们要干的”服务理念,全面落实基层组织建设和各项任务,扎实推进社会服务管理创新,以优异成绩圆满完成了区委区政府下达的各项工作任务。

党建水平获得新提升。在党建工作中,严格推行社区党组织360度绩效评估体系;深化“党组织关爱工程”项目化管理;推进基层党建“三级联述联考联评”;完善社会领域统战“双融入双服务”机制。有效提升了党建系统化、类别化、精细化水平,把基层党组织建设成为贯彻科学发展观的坚强堡垒。以创先争优为契机,开展“基层组织建设和‘共建双承诺’活动,组织建党91周年系列活动。推进党务政务公开,开展权力目录流程梳理,廉政风险防控管理试点不断深化,努力打造廉政型机关。一年来,街道始终把干部素质摆在重

要位置,加强人才培养措施,强化人才队伍建设,与北方工大人才培养“街校联合”,开创科级干部竞争上岗大评委制,创新社区后备人才公开选拔模式,顺利完成公园北社区作为全区唯一全民直选试点任务,党组织公推直选率达100%。换届后社区工作者素质明显提高,结构更趋优化。

居民服务收到新成效。坚持民生导向,着力为民惠民。党代表、人大代表开展“下基层、体民情、办实事”活动,机关实施处、科级干部社区双包制度,窗口单位推行“争创优质服务窗口、争当优秀服务标兵”主题活动,社区组织“走千户、访千人”、“六上门、五必访”服务活动,“以人为本”做好群众工作。为探索便民、救济服务模式,打造“一刻钟服务圈”,建立社区“亲子俱乐部”、“心理健康辅导站”、“温馨家园”、开展闹钟式助老提醒服务,建立“一条龙”就业服务体

系,多渠道促进就业。不断满足居民多元化服务需求,努力实现常态化为民服务新模式。高起点建设民生文化示范点,以社会主义核心价值观体系、北京精神、八角精神、社区精神四级层面宣传为主线,突出文化兴街特色,举办“学雷锋社区、唱响北京精神”原创节目百场演出,“群心向党,喜庆十八大”等文艺演出;组织全民健身运动会,开展科普教育活动。

城市环境呈现新品质。在老旧小区改造过程中,开创临时党支部挂帅,处科领导承包,社区物业、楼门组长、居民代表“三级会议”听证的“113”宣传动员模式,实现了“双对接”、“双参与”、“双推进”、“双结合”,完成了全区90%以上开工任务量。在环境卫生管理过程中,整合执法力量抓长效,坚持对地区无主垃圾、非法小广告、门头牌匾进行整治规范;坚持对违法建设实施拉网式摸排拆除;坚持环境卫生监督

检查机制,完成国家卫生区复审和全国绿化模范城创建的辖区保障任务。有效开展“7.21”特大暴雨应对善后工作,防汛应急机制进一步完善。创新社区管理试点工作,推进网格化服务管理,以“五分钟管理格,一刻钟服务圈”为基本理念,确定建设“社会服务管理一体化指挥协调系统”的基本思路,力争打造出“以街道数据中心为枢纽、以网格化社会管理平台、精细化社会服务平台为载体”的具有八角街道特色的“1+2”网格化社会服务管理新模式。

安全社区开创新局面。在十八大安保维稳任务中,成立了“1核、3组、10专、20面”的指挥机构,开展安全隐患排查十大专项行动,自主创新“社区综治维稳分中心信息系统”;建立矛盾化解五项制度,坚持社区社情恳谈会制度,启动法制副书记进社区工作,做到十八大安保维稳防控全覆盖,实现“大事不出小事不出”工作目标。

张云英 马军改

